

Corrigendum

Ref: Bid document no. ASSAC-1877/2017 dtd 11/10/2022

SUB: Correction in Specification.

Bidders may be noted the following modification in existing specification in above NIQ and requirement of additional items:

S. No.	Description of Works	Qty	Rate/work (Rs)
1	Supply & fixing of 150 Sq. mm 3½ core armoured cable for main supply from DG changeover to 3 rd floor UPS room	50 mtr	
Additional Items:			
1	Supply & fixing of 4 pole 400 amp changeover	1	
2	Supply & fixing of earth continuity conductor 8SWG	80mtr.	

Note:

1. Vendor Should have valid electrical contractor licence issue by competent authority of ASSAM.
2. Final bill amount may vary if we used few items for existing temporary set up of server and ups room.
3. Sl no. 27 and 28 of specification are invalid.

All other specification and Terms and conditions shall remain unaltered.

Yours Sincerely,


Director
ASSAC